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Výrobce PIPER HEIDSIECK 
Kód produktu 1003218 
EAN 3018334100003 

Piper Heidsieck Brut Cuvéé patří mezi jedno z
nejoceňovanějších šampaňských na světě. Mimořádně
suché, plné šumivé víno aromatické chuti se hodí k
mnoha výjimečným příležitostem. Jeho vynikající lehká a
svěží ovocná chuť je dána optimální kombinací tří odrůd
hroznového vína (Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier).

Barva: Průzračný, zlatavý vzhled par excellence. Jemné,
drobné bublinky jsou výsledkem prodloužené doby zrání.
Aroma: Dominuje čerstvé ovoce, hruška a červené jablko,
s náznakem citrusů, např. karamboly. V závěru vůně
přechází do čerstvých hroznů; vyznačuje se svěžestí, s
náznakem anýzu.
Chuť: Jasně patrná struktura a plná chuť. Charakteristická
chuť šťavnaté máslové hrušky a zlatých hroznů. Dochuť
připomíná citrusy a grapefruit. Harmonické víno s
výraznými ovocnými tóny a plnou chutí.

Dostupnost na hlavním skladě: na objednávku
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Popis
Florens-Louis Heidsieck založil v roce 1785 šampaňský
dům "Heidsieck & Cie" z lásky k ženě a vínu. Později
společnost převzali jeho synovec Christian Heidsieck a
Henri-Guillaume Piper a úspěšně v ní pokračovali.
Šampaňské se brzy objevilo ve francouzské královské
rodině, stejně jako v Hollywoodu a na prestižních
festivalech. V roce 1995 bylo postaveno nové vinařství s
více než 200 vysokými nerezovými tanky, které splňují
moderní výrobní standardy. Hrozny pocházejí z
partnerských farem, z nichž některé spolupracují se
společností Piper-Heidsieck již po tři generace. Po
vylisování mošt kvasí 15 dní a podrobuje se jablečno-
mléčnému kvašení. Následuje mixování a druhé
alkoholové kvašení v láhvi. To se zavádí přidáním směsi
tichého vína, třtinového cukru a droždí. V tmavém
sklepě při teplotě 10-12 °C pak víno zraje na jemných
kalech nejméně dva roky, než se lahve protřepojí, zbaví
kvasinek a doplní dávkováním. Piper Heidsieck
Champagne je francouzská značka kvalitních
šampaňských vín z oblasti Champagne. Toto šampaňské
má možná tu nejromantičtější historii vůbec. Mladý
Florens-Louis Heidsieck se osudově zamiloval a z velké
lásky začal už v roce 1777 experimentovat a vyrábět
víno, "které, se směje". Kouzlu šumivé lahůdky podlehla
i Marie Antoinetta a stala se první ambasadorkou
značky. Piper-Heidsieck bylo první lahví šampaňského,
která si zahrála ve filmu. Slavná Marilyn prohlásila, že
sklenka Piper-Heidsieck po ránu ji spolehlivě zahřeje.
Jejich speciální edice oblékali Fabergé, Christian
Louboutin i Jean-Paul Gaultier. Tohle je zkrátka hvězdná
záležitost. Společnost si pro výrobu svých vín vybírá ty
nejkvalitnější hrozny vypěstované na vlastních vinicích.
Nejčastěji používají odrůdy Pinot Noir a Chardonnay.

Parametry
Země původu Francie 
Oblast Champagne 

Chuť máslové hrušky, zlaté hrozny, citrus,
grapefruit 


